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Bizottság Hatáskör 

Humán Bizottság SzMSz. 1. melléklet 1.3.1. 
Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési 

Bizottság 
 SzMSz. 1. melléklet 3.3.11. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Mint ahogy az Önök előtt is ismert, Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: 
Önkormányzat) fenntartásában, a 7300 Komló, Városház tér 1. sz. alatt működik a Komló 
Város Önkormányzat József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény (továbbiakban: 
Könyvtár) intézmény. 
Önkormányzatunk a Kormány egyes térségi fejlesztési igények támogatásáról szóló 
1746/2020. (XI. 11.) határozata alapján, támogatást nyert a József Attila Városi Könyvtár és 
Muzeális Gyűjtemény fejlesztése új látogatóközponttal elnevezésű beruházás 
megvalósítására. A beruházáshoz kapcsolódó támogatói okirat alapján 900.000.000.- Ft 
támogatási összeg került megítélésre. A beruházás során a Könyvtár teljes épülete megújul. A 
komplexumban a város egyedülállóságát erősítve, részletesen bemutatják majd a különböző 
földtörténeti korokat, az akkor élt állat- és növényfajokat. Így többek közt a világszinten 
ismert Komlosaurus carbonis és élőhelye is látható lesz. Az épület eddig üresen álló 
tetőterében a Komló múltját jelentősen meghatározó bányászat és annak interaktív módon 
történő részletes bemutatása is teret kap. A látogatóközpont tervezett tematikája a 
kisgyermekes családokon át, a fiatal generáción keresztül, az idősebb korosztályt is 
megszólítja majd.  
 
Figyelembevéve, hogy a Könyvtár épülete egy széleskörű, komplex látogatóközponttal bővül, 
Önkormányzatunk, mint fenntartó szándéka az intézmény jelenlegi nevének megváltoztatása 
is. 
Az intézmény jelenlegi könyvtári és muzeális gyűjtemény tevékenységében változás nem 
történik, az a korábbiakhoz hasonlóan működik majd tovább, az új látógatóközpont 
megnyitását követően is. 
Intézményvezető asszonnyal, valamint az intézmény új arculatát kidolgozó munkacsoporttal 
egyeztetve, az intézmény 2024. január 01. napjától alkalmazandó, új megnevezésére az alábbi 
javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé: 

- az intézmény neve: Komló Város Önkormányzat József Attila Városi Könyvtár és 
Muzeális Gyűjtemény megnevezésről Komlóverzum Látogatóközpont, Városi 
Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény megnevezésre módosul 

- az intézmény rövidített neve: Komlóverzum 
- az alapító okirat 4. 3. pontja kiegészítésre kerül a muzeális gyűjtemény, valamint 

a látogatóközponti tevékenységhez kapcsolódó feladatok megjelölésével 
 

A fent leírtaknak megfelelően módosított, egységes szerkezetű alapító okirat és a módosító 
okirat jelen előterjesztés 1. sz. és 2. sz. mellékletét képezi.  
 
Az intézmény nevének, címének és székhelyének megváltoztatása az intézmény 
alapdokumentumainak és alapító okiratának módosítását eredményezi, így az intézmény 
névváltoztatása átszervezésnek tekintendő.  
Az államháztartásról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet vonatkozó rendelkezése 
értelmében a törzskönyvi bejegyzés során az intézmény új alapító okiratára vonatkozó 
bejegyzési kérelemhez csatolni kell a kultúráért felelős miniszter előzetes véleményéről szóló 
okiratot a települési önkormányzatok közművelődési intézményeinek létesítése, átszervezése, 
szüneteltetése, megszüntetése esetében. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
Közösségi Művelődési Főosztálya a 2023. november 21. napján kelt – jelen előterjesztés 3. 
sz. melléklete szerinti - levelében tájékoztatott arról, hogy a fent részletezett intézményi 
átszervezést támogatja. 
 



Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Humán Bizottság, valamint a 
Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleményének figyelembevételével támogatni 
szíveskedjék! 
 
 
Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Jogi, 
Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleménye alapján - megtárgyalta a „Döntés a Komló 
Város Önkormányzat József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény intézmény 
nevének megváltoztatásáról, valamint az intézmény alapító okiratának módosításáról” tárgyú 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület a Komló Város Önkormányzat József Attila Városi Könyvtár és 
Muzeális Gyűjtemény költségvetési szerv megnevezését 2024. január 1. napjával 
Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 
megnevezésre módosítja. 
 

2. A Képviselő-testület a Komló Város Önkormányzat József Attila Városi Könyvtár és 
Muzeális Gyűjtemény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító és 
módosító okiratát – az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete szerinti tartalommal – 
elfogadja.  

 
3. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár 

Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át. 
 

Határid ő:  2023. december 12. 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy a határozati 

javaslat 1. pontjában rögzített intézményi névváltozás miatt szükségessé vált 
alapdokumentumok módosításáról gondoskodjon.   
 
Határid ő:  2024. március 1.  
Felelős:  Polics József polgármester 
  Steinerbrunner Győzőné intézményvezető 

 
 
Komló, 2024. november 22.        
 
                   Polics József  
        polgármester  
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